

Spoštovani,

v nadaljevanju vam pošiljamo odgovore Socialnih demokratov, katerih nosilka liste za evropske volitve je Tanja Fajon:

Zaščita potrošnikov je visoko na agendi politik Evropske unije, saj je vpeta v praktično vsa njena področja delovanja – promet, transport, kmetijstvo, okolje, notranji trg, trgovina, konkurenca, znanost, ...

Evropska unija je na področju zaščite potrošnikov na vseh področjih, ki jih omenjate v svojih vprašanjih, že dosegla številne pozitivne spremembe.

V tej luči pozdravljamo delovanje slovenske in evropskih potrošniških organizacij, ki s svojim aktualnim in dobrim informiranjem aktivno pripomorejo k vsakodnevnemu ozaveščanju potrošnikov, z nenehnim opozarjanjem na različne anomalije pa učinkovito prispevajo k njihovemu zmanjševanju oz. odpravi: kot primer lahko omenimo obravnavanje dvojne kakovosti potrošniškega blaga, ki skupaj z učinkovitejšimi kaznimi za kršitev potrošnike zakonodaje ter večjimi pravicami potrošnikov na spletu sestavlja Nov dogovor za potrošnike. Evropski Svet in Evropski parlament sta ga dosegla aprila letos, o njem bodo poslanci glasovali v novem sklicu.

Aktualna evropska poslanka iz vrst SD Tanja Fajon (članica in podpredsednica Skupine Socialistov in demokratov v EP) je pri svojem delu zavezana zaščiti potrošnikov, kar je dokazala s svojimi glasovanji. Tega žal ne moremo reči za vse slovenske poslance, nekateri (iz vrst EPP) so denimo glasovali proti prepovedi strupenega glifosata. Tudi v prihodnje bodo SD poslanci, ki bodo izvoljeni v Evropski parlament, podpirali ukrepe in rešitve, ki bodo še bolj koristile potrošnikom.

Socialni demokrati (SD) hočemo drugačno Evropo. Želimo Evropsko unijo, ki bo po meri ljudi, okolja in ne le po meri globalnih korporacij. Osnova našega programa je varovanje in krepitev človekovih pravic, pravic zaposlenih, uveljavljanje pravične trgovine in varovanje okolja. To vključuje ukrepe, kot so uveljavitev 35-urnega delovnika, poštena in dosledna obdavčitev korporacij, prepoved uvoza proizvodov, ki so nastali s pomočjo otroškega dela, s škodljivimi okoljskimi praksami ali s kršitvijo delavskih pravic. Naš program obsega celovit preporod Evrope, od preprečitve semenske odvisnosti kmetov do nevtralnosti svetovnega spleta.

Ključna področja, ki jih naslavlja ZPS, se prekrivajo s programom Socialnih demokratov, naši cilji so skupni. Številni odgovori na vaša vprašanja in dileme so razvidni tudi iz našega manifesta, dostopnega na povezavi ->

http://socialnidemokrati.si/wpcontent/uploads/2019/04/sd_eu_hocemoevropo_manifest.pdf

Prijazne pozdrave,

Služba SD za odnose z javnostmi

Socialni demokrati
Levstikova 15
1000 Ljubljana
tel.: +386 1 2444 100

e-pošta: pr@socialnidemokrati.si

www.socialnidemokrati.si

Twitter: @strankaSD

Facebook: www.facebook.com/socialnidemokrati.si